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Цель: Обогащение духовного мира детей через обращение к героическому прошлому 

нашей страны. 

Задачи:  

 Продолжать работать над развитием связной речи: совершенствовать диалогическую и 

монологическую речь, закреплять умения отвечать на вопросы.  

 Обогащать запас слов, обозначающих названия предметов, действий, признаков.  

 Продолжать воспитывать у детей патриотические чувства: любовь, гордость и уважение к 

Родине, храбрость, мужество, стремление защищать свою Родину. 

 Развивать музыкальные способности детей, продолжать развивать умение слушать 

музыкальные произведения патриотического  характера. 

Ход занятия: 

Дети заходят в зал, садятся на стулья. Музыкальное приветствие. 

Музыкальный руководитель:  

Дети, сегодня почтальон мне принёс необычное письмо. Посмотрите, какой оно необычной 

формы? Какой? (Треугольный) 

 

 
 

Ребята, а вы знаете, что такие конверты отправляли своим родным солдаты во время войны? 

И это было очень давно, 79 лет тому назад. Значит, это письмо из прошлого.  Сейчас мы 

посмотрим, что в нём лежит. (Достаю приглашение из конверта, читаю). 

Много праздников мы отмечаем, 

Все танцуем, играем, поем. 

И красавицу осень встречаем, 

И нарядную елочку ждем. 

Но есть праздник один – самый главный … 

И его нам приносит весна. 

День победы – торжественный, славный, 

Не забыть нам его никогда. 

9 мая праздник отмечаем 

Жить в мире и дружбе всем детям желаем. 

Ребята, может, из вас кто-то слышал, знает, что это за праздник – День Победы! (ответы 

детей).   

Что такое день Победы? 

Дети рассказывают стихи, посвящённые Дню Победы. 
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Музыкальный руководитель:  Верно,  День победы — это мир! 

Нужен мир тебе и мне, чистый воздух на земле 

Птичий гомон, детский смех, солнце, дождик, белый снег. 

А давайте мир мы с вами нарисуем, и в зале танцевать все  будем. 

А рисовать мы будем разноцветными лентами. 

Танец-импровизация с лентами «Я рисую этот мир» гр. «Барбарики».  

 

 

 

Музыкальный руководитель: Молодцы, ребята, вы сейчас передали своё настроение и 

нарисовали настоящую победу. Это и улыбки, это и цветущие деревья, это и радуга и 

весёлое солнышко. 

А вы знаете, ребята,  что  день  Победы — 

Это ещё и  песни за столом, 

Это речи и беседы – это  дедушкин   альбом. 

Наверняка, у каждого из вас, в семье есть фотографии ваших дедушек и прадедушек, 

которые воевали за победу, за мир. Они настоящие герои! Мы ими гордимся!  

Дети рассказывают стихи, посвящённые Дню Победы. 
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Музыкальный  руководитель: А сейчас наши гости, дети подготовительной группы 

исполнят песню, которая называется «Прадедушка» . 

Песня «Прадедушка» 

 

 
 

Музыкальный руководитель: 

Вот такие герои бой в войну держали,  мир для нас всех отстояли 

А как  это было, смотрите сами. 

Показ  презентации. «Как это было» 

Слайд 1. 
Ребята, вы знаете какой праздник будет отмечать вся наша страна 9 мая? Верно, 

праздник «День Победы». 

Слайд 2. 

Давно, когда еще не было на свете ни нас с вами, ни даже наших родителей, наша 

страна называлась Советский Союз. Весь народ в нашей стране жил мирно и дружно. 

Взрослые работали в деревне в поле, в городах на заводах и фабриках. Никто и подумать 

не мог, что на нашу прекрасную Родину нападет враг. Далёкое июньское утро 1941 года 

было спокойным. 
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Слайд 3. 

Но внезапно мирную жизнь нарушили гул летящих вражеских самолетов и взрывы 

снарядов. Это немецкие захватчики напали на нашу страну, началась ВОВ. Тогда не было 

еще телевизоров и мобильных телефонов. Все новости жители нашей страны узнавали по 

радио. И 22 июня 1941 г люди услышали по радио, как диктор объявил о начале войны. 

 

 

 

Слайд 4. 

Наши солдаты пошли защищать Родину. Каждый шел воевать, защищая свою страну, 

свою семью, детей и друзей. Бесстрашно и храбро воевали советские солдаты! 

Жертвовали своими жизнями ради победы над врагом. Эта страшная война длилась 4 

года. Много наших воинов-защитников погибло в этой войне. Погибали и мужчины, и 

женщины и даже маленькие дети. 

Слайд 5. 

На войну брали не только мужчин, там трудились и молодые девушки. Девушек звали 

сестричками, они помогали раненным солдатам. Уносили их с поля боя, обрабатывали 

раны. Очень тяжелый и опасный был этот труд. 

Слайд 6. 

И вот наступил тот долгожданный день – День Победы! Случилось это 9 мая 1945г. 

Водрузили над Берлином КРАСНОЕ ЗНАМЯ ПОБЕДЫ! И по всей стране по радио 

объявили, что война окончилась. 

Слайд 7. 

В первый мирный день весь народ вышел на улицы. Люди от радости пели, плясали. 

Все поздравляли друг друга с Великой Победой. Наши солдаты возвращались с победой 

домой. Долгим был их путь по разрушенным дорогам. 

Слайд 8. 

В дни празднования Дня Победы каждый участник надевает себе на одежду или 

антенну автомобиля Георгиевскую ленточку в знак памяти о героическом прошлом, 

выражая уважение к ветеранам. 

Слайд 9. 

Ребята, скажите, как сейчас люди благодарят и помнят тех, кто погиб, защищая нашу 

Родину? Правильно. В этот день, люди несут живые цветы к памятникам воинам 

Отечественной войны. Так люди благодарят и помнят тех, кто погиб, защищая нашу 

Родину. 

Слайд 10. 

Один из самых главных памятников воинам, павшим в боях за Родину – это Вечный 

огонь. В Москве, на Красной Площади всегда горит огонь в память о тех, кто не вернулся 

с войны. 
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Слайд 11. 

Есть Вечный огонь и у нас в Павлове. И к нему тоже люди, благодарные за 

сегодняшнее мирное время и в честь защитников Родины тоже несут цветы и венки. 

Слайд 12 - 13. 

В те далекие дни 1945 г празднование Победы нашего народа в ВОВ началось с 

парада Победы на Красной Площади. Воины-победители пронесли по главной площади 

страны знамена и флаги. Прошла военная техника, танки, катюши, пушки, которые 

помогли одержать победу. 

Слайд 14. 

И в этот день ветераны ВОВ надевают свои ордена и медали и все поздравляют их с 

праздником победы и благодарят за мир, который они отстояли. 

Слайд 15. 

Салют Победы в мае 1945 г. 

Слайд 16. 

Праздничный1 салют в Москве. 

Слайд 17. 

Я помню! Я горжусь! 

Музыкальный руководитель:  Ребята, а вы бы хотели бы хоть на миг превратиться  в 

защитников своей Родины?/Да/. 

Я вам в этом помогу. Давайте вместе исполним песню «Парад войск». 

Дети строятся в 4 шеренги. 

Воспитатель: 

А солдатом чтобы  стать, нужно многое узнать: 

—    чётко  всем маршировать, 

—    строевые песни знать, 

—    быть проворным и умелым, 

—    очень ловким, очень смелым. 

Песня «Парад войск». 
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Музыкальный  руководитель:  Вот с таким боевым духом отправлялись солдаты на войну. 

Но они твёрдо верили, что дома их ждут любимые. 

Давайте  исполним легендарную песню военных лет «Катюша». 

Дети-солисты выходят петь песню «Катюша» 

(муз. Матвея Блантера, сл. Михаила Исаковского) 

Музыкальный руководитель: В честь  ваших желаний,  в честь мира, я вам предлагаю 

зажечь  салют. 

Игра «Салют» 
Всем присутствующим детям раздают ленты трёх цветов. Звучит музыка любой 

польки, дети импровизированно танцуют, перемещаясь по всему зал врассыпную. Трое 

ведущих держат в руках ленты одного из трёх цветов, останавливаются в разных 

концах зала. Музыка останавливается. 

Ведущий: «Салют зажгись, быстрей соберись!» 

Дети подбегают к ведущему, у которого ленты такого же цвета. 

Ведущий: Празднику Победы дружно крикнем все: «Ура!» 

Дети поднимают руки вверх, около своего ведущего, машут лентами, кричат  «Ура!» 

Игра повторяется несколько раз, при этом, ведущие всегда меняются лентами и меняют 

своё месторасположение в зале. Дети должны быстро найти своего ведущего по цвету 

ленточек. 

Воспитатель: 

Нет! Заявляем мы войне 

Всем злым и черным силам, 

Должна трава зеленой быть, 

А небо синим-синим! 

Нам нужен разноцветный мир 

И все мы будем рады, 

Когда исчезнут на Земле 

Все пушки и снаряды. 

Дети исполняют «Песню о Мире» (с солистами) 
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